
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Bölme İşlemi ile İlgili Problemler 5 

1) Halil amca bakkalına aldığı 96 kg’lık unu 3 
kg’lık paketlere doldurmak istiyor. Halil 
amcanın bu iş için kaç adet poşete ihtiyacı 
vardır? 

Çözüm: 

 
 

 

 2)  Marketten aldığı 6 paket süt için 12 TL 
ödeyen Murat, 9 paket süt alsaydı kaç lira 
öderdi? 

Çözüm:  

 

3) Bir sınıftaki öğrenciler sıralara ikişerli 
oturursa 12 sıraya ihtiyaç vardır. Aynı 
öğrenciler üçerli oturursa kaç sıra boşta kalır? 

Çözüm: 

 
 

 

4)  Bir köylü 90 kilogram domatesi 6 sepete 
eşit olarak koydu. Kilogramını 3 TL’den satarsa 
1 sepeti kaç TL’ye satar? 
 
Çözüm: 

5)  Elvan, 96 TL’sinin yarısıyla annesine hediye 
aldı. Kalan parası ile eşit 4 tane kitap aldı. 
Elvan’ın aldığı kitapların tanesi kaç liradır? 

Çözüm: 

 

 

6)  Caner 7 yaşındadır. Teyzesi, Caner’den 28 
yaş büyüktür. Teyzesinin yaşı Caner’in yaşının 
kaç katıdır? 
 
Çözüm: 

7) Dilek, 93 sayfalık kitabın 18 sayfasını 
okuyor. Kalan kısmını her gün üç sayfa okursa 
kaç günde bitirir? 
 
Çözüm: 
 

8)   Bir doğal sayıyı 6’ya böldüğümüzde bölüm 
12 oluyor. Aynı doğal sayı 4’e bölündüğümüzde 
bölüm kaç olur? 
 
Çözüm: 
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9)  Osman 23, Kadir 21, Aykut 19 tane elma 
topladı. Topladıkları elmaları bir kasaya 
koydular. Sonra kasadaki elmaları eşit olarak 
paylaştılar. Her biri kaç elma aldı? 

Çözüm: 

 

10)  Bir kutunun içinde bir düzinenin 8 katı 
kadar kalem vardır. Bu kalemleri 4 kutuya eşit 
olarak paylaştırırsak her kutuya kaç kalem 
düşer? 
 
Çözüm: 
 
 

11)   Arif’in 34 tane cevizi vardır. 
Arkadaşlarının her birine 4’er ceviz verdiğinde 
kendisine 2 ceviz kalıyor. Buna göre Arif’in kaç 
arkadaşı vardır? 
 

Çözüm: 

 

12)  Ağaçtan topladıkları portakalları 8 arkadaş 
paylaşıyorlar. Her birine 6 portakal düşüyor, 5 
portakal artıyor. Portakallar paylaşmadan önce 
kaç taneydi? 

 

Çözüm: 

 

13) Bir çiftlikte 72 tavuk, 18 horoz vardır. Her 9 
hayvan için bir kümes yapılacaktır. Çiftlikteki   
tavuk ve horozlar için kaç kümes yapılmalıdır? 

 

Çözüm: 

 

14)  Dedem bayramda, bayramlaşmaya gelen 
8 çocuğa eşit miktarda olmak üzere toplam 40 
TL verdi. Bana ise 3 katını verdi. Dedem bana 
kaç lira bayram harçlığı vermiştir? 

 
Çözüm:  

 
   

15) Cemil 18 lira halasından, 14 lira dayısından 
alıyor. Cemil, aldığı paralarla tanesi 4 lira olan 
keklerden kaç tane alabilir? 
 
Çözüm: 

 

 

 16)  Bir mağazaya içinde 18 tane gömlek olan 
5 koli gelmiştir. Tüm gömlekler 3 rafa eşit 
olarak yerleştirildiğinde her rafta kaç gömlek 
olur? 

 

Çözüm: 

   
 

 


